Carbon Neutral Challenge

令和6年4月12日 環境エネルギー部

県政記者クラブ各位



山岳観光の振興や地域の保全活動の促進を図るため選定した「やまがた百名山」。 県では、季節ごとに移り行く「やまがた百名山」の魅力を国内・海外へ向け発信するため、「Instagram」を活用したフォトコンテストを下記のとおりを実施いたします。

つきましては、「やまがた百名山」フォトコンテストの実施につきまして、広く県民の皆様 に周知くださるようお願いします。

記

- 1 テーマ 春・夏・秋・冬それぞれの「やまがた百名山」の魅力が伝わる作品
- **2 募集期間** 令和6年4月15日(月)~令和7年2月28日(金)
- 3 応募資格 「やまがた百名山」公式Instagramアカウント@yamagatayamaを フォローしている方
- 4 審査方法 閲覧者の「いいね!」による投票
- 5 表 彰 各賞ごとに「もっと登山が楽しくなるアイテム」を進呈いたします。 季節賞(1万円相当) 各1名 年間4名 季節ごとのラッキー賞(抽選)(3千円相当) 各5名 年間20名 年間グランプリ(3万円相当) 1名

※コンテスト詳細は別添チラシをご覧ください

山形県山岳情報ポータルサイト「やまがた山」





「やまがた百名山」公式 Instagram









【問合せ先】

環境エネルギー部みどり自然課 課長補佐 鈴木

電話:023-630-2205

【報道監】

環境エネルギー部次長 遠藤